

实习生 曹晴 快报记者 毛丽萍 朱俊俊在**龙蟠路**为你报道

后天起,火车票实名制了,记者实地探访南京站发现: 证件对,买火车票一点不麻烦

明年元旦起,南京火车站将对所有旅客列车实行实名制购票验票乘车制度。这个规定会让乘客感觉麻烦吗?购票排队的时间会不会更长?乘客会遇到哪些新问题?带着疑问,记者昨天来到了南京火车站。

实名制购票,并不麻烦

昨天上午9点多,记者来到南京火车站售票大厅,看到每个窗口前的队都排到了大厅门口。春运的票还未开卖,记者了解到,排队的人大多是买元旦前后的火车票。因为元旦后的票,必须凭身份证购买。记者随机采访了买票的人,大多数人表示早就知道实名制购票的规定,购票时会主动出示身份证。也有少数人不太清楚这个政策,要等售票员提醒之后,才在包里找身份证,浪费了一些时间。他们说,这个

规定并不算是个“麻烦”。

绝大多数人都随身携带了身份证。记者看到,32号窗口的“公安制证点”前只有两三个人。

取票时,证件要带齐

记者随后在火车站的网上及电话订票取票处看到,那里聚集了不少前来取票的学生,因为取票的程序简便,不一会儿队伍就短了一大截。

“我知道现在实名制,但我身份证丢了,本来以为复印件可以用,哪知道必须要原件。难不成这好不容易在网上订到

的票又没了。到甘肃的票可是很难买到的,伤不起啊!”“对啊,我让我妈从家里寄来了户籍证明,没想到也没用。”来自中国药科大学的苏欣和南京邮电大学的陈娟焦急地讨论着。最后,他俩就这一情况咨询了火车站的工作人员,工作人员表示,唯一的办法就是到人工售票窗口排队买票,只要出示身份证复印件或户籍证明即可买票。于是,两位同学加入购票长龙中。

火车票被偷了,怎么办?

上午11:00左右,一个学生模样的女孩一脸焦急地在问询窗口徘徊。记者上前询问后得知,她是来自南京特殊教育学院的大三学生,名叫王磊,家在山西。从前天开始,王磊就和同班的几位同学分头在仙林、江宁火

车站的售票处排队买票。当得知在建宁路可以买到预售的火车票时,他们立刻赶到建宁路排队买票。几个人从早上6点一直排到下午两点,才买到票。学生们准备坐公交车赶回学校,上车的时候王磊感到有人推搡她,但没太在意。当她在公交车上坐下后,却发现票没了。“我们三个人的放在一起,全被偷了,我们的身份证和学生证也在钱包里,我们连票都买不了了。”王磊向记者委屈地说道。所以,一大早就和同学分头去寻找解决的办法,但折腾了一早上的结果是,她只能在回家前四日内凭身份证复印件到窗口购买全价票。

火车站工作人员提醒大家,一定要妥善保管火车票,证件最好不要和钱物放在一起,以免造成不必要的损失和麻烦。



记者 钟晓敏报信

腊八节 一起来喝腊八粥

2012年元旦也是一年一度的腊八节。每逢腊八节,人们都会喝上一碗腊八粥,祈福保平安。

现代快报欢乐社区行将联合绿野香踪素食馆,给大家免费发放甜、咸两种口味的腊八粥。从后天早晨7点半开始,我们将在太阳沟社区、蓝旗街社区、光华园社区、珠江路百脑汇、御道街56号绿野香踪素食馆,5个地点同时发放腊八粥。我们共准备了2万碗,发完为止。

记者 孙兰兰报信

44家公园 获“星级公园”称号

南京市旅游园林局昨天公布了今年南京星级园林创建活动的结果,有44家公园获得了星级公园景区的称号,其中玄武湖公园、莫愁湖公园、总统府、绿博园、明孝陵景区、灵谷寺景区、红山动物园等12家公园获得了四星称号,燕子矶公园、天生桥风景区等则分别获得三星、二星称号;山西路广场等60个市民广场为星级市民广场;以江宁区银湾湾小区为首的25个园林小区获得星级的评定。

不过,因为管理缺失,今年也首次出现了取消资格的情况,两家景区和两家广场被摘牌。

记者 安莹报信

南京成立 药品流通行业协会

为了搭建交流平台推动行业规范发展,由南京医药股份有限公司、江苏省医药公司、国药控股南京有限公司等11家药品流通企业联合发起组建的南京药品流通行业协会于昨天成立。

目前南京有药品批发企业78家,药品零售连锁企业21家,“连锁+单体”零售药店总数1496个。

南京市商务局局长李利江表示,南京药品流通行业协会成立之后,将通过建立行业自律机制,建立行业诚信服务体系,促进南京药品流通企业的规范有序经营,结束小、散、弱的局面。

通讯员 肖玉荣 快报记者 毛丽萍在**新街口**为你报道

“神仙”进地铁 送福送“宝”贺新年

今年9月,昆曲演员走进南京地铁,让乘客领略了昆曲的魅力。昨天上午,昆曲再次走进南京地铁。来自江苏省演艺集团昆剧院的昆曲名角除了为乘客演唱昆曲名段外,福祿寿禧众“神仙”也现身车厢,为乘客送上南京地铁特制的龙年“福”字,散发“金元宝”,送出新年祝福。

昨天上午9:30,地铁新街口站大转盘成为昆剧舞台,《虎囊弹·山门》、《红楼梦·识锁》、《红楼梦·读曲》、《天官赐福》……引得不少乘客驻足观看。

演完折子戏,演员们登上了开往经天路方向的地铁2号线

“昆曲专列”,与乘客们近距离接触。罗晨雪、张争耀、施夏明、蔡晨等合唱起了一段《牡丹亭·皂罗袍》,而“财神”、“寿星”等则在车厢给乘客们发起了地铁公司特制的龙年福字,“财神”不光送福,还会从袖口中变出金灿灿的巧克力“元宝”。乘客们开心地从“财神”手里接过元宝,还争相与财神合影。

据悉,此次“昆曲贺新年”是“昆曲大美,地铁有戏”第二季,在新的一年里,南京地铁运营分公司还将联合江苏省演艺集团昆剧院推出一系列“昆曲进地铁”的文化活动。



快报记者 顾炜 摄

快报记者 鹿伟 孙兰兰为你报道

南京环卫工年收入有望涨到3万元

为城市的整洁辛苦工作的环卫工,月收入却只有1000多元。昨天召开的中共南京市委十三届二次全体会议传出消息:南京将在明年7月1日前,完成环卫体制改革,一是对各区县的环卫体制实行公司化、市场化运营。二是环卫的养护、维护实行公开招标,提高定额的标准,解决环卫工人的工资、福利,包括养老统筹保险等问题。据南京市城管局局长许卫宁介绍,届时,环卫工人纯收入的涨幅可能在15%左右,另外还将办理“五险一金”,加在一起,人均年收入可达3万元左右。

快报记者 马乐乐在**麒麟科技园**为你报道

城东“抄底价”楼盘成交平淡

昨晚,麒麟科技园地区的首家楼盘富力城开盘,虽然开发商给出了91折,并在开盘前号召买房人“抄底”,但只有112组购房人赶到现场,最后的成交非常平淡。

目前南京城东的麒麟科技园尚在开发初期,富力城的出现填补了该区域内楼盘的空白,同时富力城也是广东知名开发商富力地产进入南京的第一个项目。据了解,富力城体量巨大,近日这家楼盘首批领取了5幢楼共247套房源的销售许可,并公开号召“抄底城东”。但

昨晚7点半开盘时,开发商只推出了43、45两幢楼140套房源。网上房地产显示,这批房源的毛坯均价高达12011元/平方米。开盘现场加上各种优惠,开发商给出91折的“抄底价”:毛坯房源均价9800元/平方米,精装房源均价10800元/平方米。

开盘现场开发商严防死守,除了手持筹单的购房人,其余人员一律不准进入。记者通过相关人员了解到,昨晚共有112组购房人前往开盘现场,到昨晚9点开盘结束共卖出60套,去化不足5成。但开发商声

称,昨晚卖出近百套。

一对从选房现场出来的年轻人告诉记者,城东新房很少,因此他们比较关注富力城,但是,一来这里属于江宁区,二来现在周边一片荒芜,为此他们纠结了很久。“想来想去还是没买,感觉这个价格不能算是‘抄底价’。”他们介绍说,现场很多买房人都是中年人,打算买来给子女今后使用。一位业内人士认为,麒麟科技园作为楼市一个全新的区域,购房人的认同度还不高,富力城的“抄底价”没有打破人们的心理底线。

通知

zBOM志邦厨柜

☆每年一度的志邦厨柜年度回访“微笑行动”现在开始了☆

志邦厨柜2012年度回访“微笑行动”预约开始了!志邦自1998年成立起,每年均在春节前开展上门回访大型活动,回访内容主要为志邦厨柜用户检修、调试、维护等上门服务,且免收维修费、上门费、工时费、因维修而产生的拆装费均不收取(材料费另付),根据您的电话预约进行登记后,志邦将在约定的时间提供上门服务。

对预约用户较多且得到物业支持的小区,志邦将入驻该小区,集中时间提供上门服务。服务期间志邦将在该小区设置服务台,有需求的用户可现场登记,也可电话预约。

南京市预约报名截止时间:2011年12月30日,回访时间:2012年1月6日-1月13日

预约方式:在预约报名期间拨打电话86538741、86538780。

网络预约:在预约报名期间登陆志邦xici版http://b1095966.xici.net可跟帖报名。